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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasaıun

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ııncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim. y»

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Bülent Parmaksız, Sincan 2 NoTu F Tipi Yüksek
Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumu’nda kalıyorum. Kaldığım cezaevinde ileri tetkik gerektiren diş
tedavileri için Gazi Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi’ne götürülmekteyiz. Götürülürken
cezaevi ile götürülüp getirilmekteyiz. Sabah 9.00 ile akşam 17.00 saatleri arasmda cezaevi

aracında kelepçeli, sıcak ve havasız bir ortamda kalmaktayız. Tarafımıza beslenmemiz için
verilen kumanyaları bile kelepçeli ellerimiz ile yemekteyiz. Konu ile ilgili çözüm olarak; Gazi
Üniversitesi Hastanesi’nde tutuklu ve hükümlüler için bir bekleme salonu yapılması ve ileri
tetkik gerektiren tedaviler için bekleme salonu olan hastanelere götürülmek, şeldinde çözümler
veya bakanlığın belirleyeceği başka bir çözüm talep ediyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızm ve arkadaşlanmn: ileri tetkik için
götürüldükleri Gazi Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi Hastanesi’nde muayene zamanı
gelinceye kadar kelepçeli tutulmalanmn, beslenmeleri için kumanyalanmn bile kelepçöli olarak
verilmesinin gerekçeleri nelerdir? İnsan onuruna yakışır, tutuklu veya hükümlüyü mağdur
etmeyeeek şekilde çözümler geliştirilmesi amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar
var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) Konu ile ilgili bakanlığımza veya cezaevi idaresine ulaşmış başvuru veya şikâyet bulunmakta
mıdır?

4) İsmi geçen yurttaşımızın yukarıda belirttiği çözümlerden biri veya bakanlığınızın sorunların
çözümü ile ilgili yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

5) Son 10 yılda cezaevleriyle ilgili olarak kaç şikâyet aldınız?
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